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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення Чернігівської обласної ради «Про перейменування 

Прилуцького гуманітарно-педагогічного коледжу ім. І.Я. Франка» 
 

09 серпня 2019 року набув чинності Закон України «Про фахову передвищу 

освіту» (далі – Закон). Відповідно до статті 31 Закону в Україні діють заклади 

фахової передвищої освіти таких типів: фаховий коледж, військовий коледж 

сержантського складу та фаховий коледж із специфічними умовами навчання  

Фаховий коледж - заклад фахової передвищої освіти або структурний 

підрозділ закладу вищої освіти, іншої юридичної особи, що провадить освітню 

діяльність, пов’язану із здобуттям фахової передвищої освіти.  

Освітньо-професійний ступінь, що здобувається на рівні фахової передвищої 

освіти - фаховий молодший бакалавр, підготовка якого здійснюється за освітньо-

професійними програмами відповідно до галузей знань і спеціальностей.  

Законом встановлено що: 

 1) освітня діяльність з підготовки за освітньо-професійним ступенем фахового 

молодшого бакалавра започатковується у 2020 році; 

 2) вищі навчальні заклади I-II рівнів акредитації, які в системі вищої освіти 

здійснюють підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого 

спеціаліста і до 2020 року не отримають статусу коледжу відповідно до Закону 

України "Про вищу освіту", набувають статус закладу фахової передвищої освіти;  

3) ліцензії на підготовку за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого 

спеціаліста є чинними і діють до завершення навчання осіб, які вступили до 

відповідних закладів освіти до 31 грудня 2019 року. 

 Враховуючи вищевикладене, з метою приведення у відповідність до чинного 

законодавства організаційно-правовий статус та установчі документи закладу 

освіти, Прилуцький гуманітарно-педагогічний коледж ім. І.Я.Франка, Управлінням 

освіти і науки облдержадміністрації пропонується перейменувати на комунальний 

заклад «Прилуцький гуманітарно-педагогічний фаховий коледж імені Івана 

Франка» Чернігівської обласної ради. 

 

Додаток: Проєкт рішення Чернігівської обласної ради «Про перейменування 

Прилуцького гуманітарно-педагогічного коледжу ім. І.Я.Франка».  
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